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     大都市行財政制度に関する特別委員会記録 
 

 

    １．会議の日時   令和８年５月15日（金）午後１時０分～午後１時７分 

    ２．会議の場所   第２委員会室 

    ３．会議の議事   下記のとおり 

    ４．出席委員の氏名 下記のとおり 

 

 

協議事項 

 

１．委員会活動状況報告の文案について 

 

 

出席委員（欠は欠席委員） 

 

委員長   住本 かずのり 

副委員長  植 中 雅 子 

理 事   外 海 開 三   細 谷 典 功   前 田 あきら   諫 山 大 介 

委 員   原   直 樹   木戸 さだかず   浅 井 美 佳   大 野 陽 平 

      宮 田 公 子   門 田 まゆみ   しらくに高太郎   大かわら 鈴子 

      村 野 誠 一 
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議  事 

 

   （午後１時０分開会） 

○委員長（住本かずのり） ただいまから大都市行財政制度に関する特別委員会を開会いたします。 

  本日は、５月22日の本会議に予定されております委員会活動状況報告の取りまとめのため、お

集まりいただいた次第であります。 

  最初に、写真撮影の許可についてお諮りいたします。自由民主党さん、日本維新の会さん、新

しい自民党さんから本日の委員会の模様を写真撮影したい旨の申出がありますので、許可いたし

たいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（住本かずのり） それでは、許可することにいたします。 

  それでは、協議事項、委員会活動状況報告の文案については、理事会でまとめました内容をも

とに御協議いただきたいと存じます。 

  まず、文案を事務局に朗読させます。 

  （書記朗読） 

○委員長（住本かずのり） 事務局の朗読は終わりました。 

この文案について、御意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（住本かずのり） 御意見がなければ、この文案を委員会活動状況報告にいたしたいと存

じます。 

なお、本件につきましては、５月22日の本会議で報告をいたしたいと存じますので、よろし

くお願いいたします。 

 

○委員長（住本かずのり） 本日御協議いただく事項は以上であります。 

この際、本委員会の１年間の活動の終わりにあたり、私と副委員長から一言ずつ御挨拶を申

し上げます。 

委員の皆様におかれましては、円滑な委員会運営に御協力いただきましてありがとうござい

ます。また、理事の皆様、植中副委員長、事務局の尾﨑さん、佐々木さん、サポートいただきま

してありがとうございます。皆様におかれましては、また、新しい委員会になると思いますが、

ますますの御活躍を御祈念をいたします。１年間、どうもありがとうございました。 

○副委員長（植中雅子） １年間、本当にお世話になってありがとうございました。ちょっと、や

っぱり心残りは視察の一番最終日に大かわら先生が、ちょと怪我をさせたことが、申し訳なかっ

たなと、非常に残念な思いがあります。つらい思いをされましたけど、全快おめでとうございま

す。今後、また、さまざまな委員会で御一緒すると思いますが、今後ともどうぞよろしくお願い

いたします。感謝を込めて、御礼の言葉といたします。ありがとうございました。 

 

○委員長（住本かずのり） 本日はこれをもって閉会いたします。どうも御苦労さまでございまし

た。 

   （午後１時７分閉会） 


